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Vážení a milí Vidčané,
před námi se otevřel poslední měsíc roku 2023 a je
až neuvěřitelné, jak rychle ten rok utekl. Nyní nás však
ještě čeká jeho nejkrásnější část, která je opředená
kouzelnou atmosférou Vánoc. Za okny pomalu
prolétává sníh, našimi domovy se line vůně vanilky ze
zadělaných těst na vánoční cukroví a v hlavách se nám
honí myšlenky na naše blízké, až se společně sejdeme
u štědrovečerní večeře a připijeme si na zdraví
u slavnostně nazdobeného stromečku. Právě tyto
společně strávené nezapomenutelné chvíle jsou tím
největším dárkem, který si každoročně tak rádi
rozbalujeme. Během roku 2023 jsme si u nás v obci
nadělili hned několik dárků.
Tím největším a nejvýznamnějším z nich bylo
vybudování 2. etapy chodníků – v rámci stavby, která
nesla oficiální název Výstavba chodníků v obci Vidče,
vznikl 1 km nového chodníku, byly vybudovány
autobusové zastávky “Vidče, škola” v obou směrech,
a opravena část dešťové kanalizace. I když jsme
v průběhu realizace slyšeli i kritické názory, stojíme si
za tím, že tato stavba je vydařená a posouvá život
ve Vidči k lepšímu. Touto cestou děkujeme všem
majitelům soukromých pozemků, jichž se stavba dotkla,
za vstřícnost a ochotu dohodnout se na její realizaci –
i díky Vám tak mohou děti jít bezpečněji do školy,
maminky bezpečně do obchodu či na procházku
s kočárkem a dospělí Vidčané např. na autobus při
cestě do zaměstnání. Tato akce byla budována
za podpory dotace ze Státního fondu dopravní
infrastruktury.
Občané v lokalitě Háje se letos dočkali vytouženého
a potřebného projektu Odkanalizování obce Vidče
místní části Háje a dvě samoty systémem MDČOV –
v rámci projektu došlo k odkanalizování této lokality
decentralizovaným systémem likvidace odpadních vod
založeným na principu realizace soustav domovních
čistíren odpadních vod (bylo pořízeno 17ks malých
domovních čistíren odpadních vod a vybudována
kanalizace pro odvod přečištěné vody do řeky Bečvy).
Tato akce byla budována za podpory dotace ze Státního
fondu Životního prostředí.
Další investiční akcí, které si nemohli
nevšimnout návštěvníci budovy obecního
úřadu, se stala Rekonstrukce kanceláří
Obecního úřadu Vidče. Předmětem akce
byla rekonstrukce chodeb a všech kanceláří
v budově OÚ. Nový moderní vzhled interiéru
budovy určitě ocení jak pracovníci, tak
návštěvníci obecního úřadu. Tato akce byla
spolufinancována z dotace Ministerstva
pro místní rozvoj.
Realizací projektu Renovace Jaroňova
kříže na hřbitově v obci Vidče se opravy

dočkala i tato sakrální památka, na které se projevil
zub času, o němž svědčily praskliny v konstrukci kříže
a jeho mírné naklonění. Oprava kříže byla
spolufinancována z dotace Ministerstva zemědělství.
Pod názvem projektu Protipovodňová opatření obce
Vidče se skrýval upgrade protipovodňového systému
(veřejného rozhlasu) – byly modernizovány všechny
stávající bezdrátové hlásiče a doplněny nové hlásiče
v tzv. “hluchých” místech. Tato akce byla
spolufinancována za podpory dotace ze Státního fondu
životního prostředí ČR.
V rámci projektu Dovybavení hasičské jednotky Vidče
bylo pořízeno vybavení zásahové jednotky Sboru
dobrovolných hasičů (byly pořízeny např. zásahové
obleky, přilby, plovoucí čerpadlo, benzínová tlaková
myčka, batoh s vybavením na lesní požáry, plnička
protipovodňových pytlů, svítilny, proudnice, hadice
atd.). Projekt byl spolufinancován dotací Státního
zemědělského intervenčního fondu.
Veřejnou zakázkou Vidče - nákup traktoru obec
do svého majetku pořídila traktor Zetor Proxima HS 100
včetně příslušenství (nakladač včetně lopaty
a paletizačních vidlí, kontejnerový nosič, sněhová
radlice). Traktor bude využíván při zimní údržbě,
na práci v lese, odvoz odpadu ze sběrného místa
a bioodpadu apod.
Během roku jste mohli navštívit široké spektrum
kulturních akcí pořádaných ať už kulturní komisí,
místní knihovnou či spolky, jenž působí v naší obci.
Děkujeme všem občanům, kteří se aktivně zapojujete
do společenského života v obci, spolkům, zkrátka Vám
všem, kteří jste v končícím roce 2023 přispěli k tomu,
aby byla naše obec příjemným místem pro život.
Všem čtenářům zpravodaje a obyvatelům naší obce
přejeme klidné, láskyplné a ve zdraví prožité svátky
vánoční. Do roku 2024 vykročte s dobrou náladou,
pozitivní myslí a s úsměvem na rtu, ať se nám v tom
našem Vidči dobře žije.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Slovo starosty
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Svoz odpadu v době vánočních svátků

83/2023 Zastupitelstvo obce Vidče v souladu
se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním,
základním, středním, vyšším odborném a jiném
vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších
předpisů, schvaluje jmenování členů školské rady
v tomto složení: Mgr. Pavel Drda, Mgr. Pavel Kuběja
a Mgr. Lumír Ondřej.
84/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje záměr
prodeje části pozemku v majetku obce p.č. 397/82
(orná půda) o výměře cca 50 m2 a pověřuje starostu
obce záměr prodeje pozemku zveřejnit na úřední desce.
85/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje přijetí
daru: pozemku p.č. 1987/9 v k.ú. Vidče z vlastnictví
pana T.R. a manželů I.R. a M.R. do vlastnictví obce
Vidče, pozemku p.č. 1987/11 v k.ú. Vidče z vlastnictví
manželů I.N a R.N. do vlastnictví obce Vidče, pozemku
p.č. 1985/5 v k.ú. Vidče z vlastnictví pana R.N.
a manželů I.R. a M.R. do vlastnictví obce Vidče. Náklady
na vklad práva do katastru nemovitostí uhradí obec
Vidče a Zastupitelstvo obce Vidče pověřuje starostu

podpisem darovací smlouvy.
86/2023 Zastupitelstvo obce Vidče schvaluje Dodatek
č. 2 ke smlouvě o dílo na akci „Výstavba chodníku
v obci Vidče“.
87/2023 Zastupitelstvo obce Vidče souhlasí s podáním
žádosti o dotaci z dotačního investičního programu
č. 162 52 Regionální sportovní infrastruktura
2020–2025, Výzvy 11/2023 Regiony ÚSC, SK/TJ 2023
– investice pod 10 mil. Kč, vyhlášeného Národní
sportovní agenturou na akci “ Stavební úpravy prostoru
herny stolního tenisu”. Žádost bude podávat
Tělovýchovná jednota Vidče, z.s.
88/2023 Zastupitelstvo obce Vidče souhlasí
se zajištěním vlastních nutných finančních prostředků
na dofinancování akce „Stavební úpravy prostoru herny
stolního tenisu“ ve výši min. 30 % akce.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Vážení občané,
z důvodu čerpání řádné dovolené bude Obecní úřad uzavřen ve dnech 22. 12. a 27. 12. až 29. 12. 2023.
V naléhavých případech volejte starostu obce na tel. č.: 605 340 794.
Z důvodu uzavření obecního úřadu v době od 22. 12. 2023 do 23. 12. 2023 je možné si nechat ověřit podpis nebo
fotokopii, výpisy z katastru nemovitostí, obchodního rejstříku, živnostenského rejstříku, rejstříku trestů na pobočce
České pošty v Rožnově p/R.
Děkujeme za pochopení.

Výpis z usnesení č. 15/2023 ze zasedání rady obce dne 18. 10. 2023
153/2023 Rada obce schvaluje žádost o odměnu
ředitelky Mateřské školy Vidče.
154/2023 Rada obce schvaluje žádost o odměnu
ředitelky Základní školy Vidče.
155/2023 Rada obce Vidče schvaluje Smlouvu o zřízení
věcného břemene - služebnosti spočívající v umístění,
provozování, opravování a údržbě zařízení distribuční
soustavy - podzemní kabelové vedení NN v pozemku p.č.
st. 521 ve vlastnictví obce Vidče , uzavíranou mezi obcí
Vidče a společností ČEZ Distribuce, a.s v zastoupení
fa Arpex MORAVA s.r.o.
156/2023 Rada obce Vidče schvaluje Smlouvu o zřízení
věcného břemene – služebnosti spočívající v umístění,
provozování, opravování a údržbě zařízení distribuční
soustavy - podzemní kabelové vedení NN v pozemku p.č.
301 ve vlastnictví obce Vidče , uzavíranou mezi obcí
Vidče a společností ČEZ Distribuce, a.s. v zastoupení
fa Arpex MORAVA s.r.o.
157/2023 Smlouva o dílo - systémové řešení pro obecní
komunikaci. Rada obce Vidče schvaluje Smlouvu o dílo
na pořízení systémového řešení pro obecní komunikaci -
obecní web, aplikace, software úřední desky

od společnosti Digiregion s.r.o.
158/2023 Rada obce Vidče schvaluje cenovou nabídku
od fa AQUADROP, s.r.o., na vyhotovení studie k akci:
Vidče – doplnění vodovodu – lokalita Jurča a pověřuje
starostu obce odesláním objednávky.
159/2023 Rada obce Vidče schvaluje cenovou nabídku
od fa AQUADROP, s.r.o na vyhotovení studie k akci:
Vidče – doplnění vodovodu – lokalita Bukovina
a pověřuje starostu obce odesláním objednávky.
160/2023 Rada obce Vidče doporučuje Zastupitelstvu
obce Vidče schválit záměr prodeje části pozemku p.č.
397/82 (orná půda) v majetku obce o výměře cca 50
m2.
161/2023 Rada obce Vidče schvaluje cenovou nabídku
pana Petra Staveníka na zpracování projektové
dokumentace pro sloučené územní řízení a stavební
povolení na akci: Výstavba chodníků u domu č.p. 272
a č.p. 85.
162/2023 Rada obce Vidče schvaluje záměr pronájmu
budovy č.p. 29 – objekt občanské vybavenosti (budova
kina – Kino Club Milano) v majetku obce.

Upozorňujeme tímto, že svoz papíru proběhne beze změny tedy v pátek 22. 12. 2023 a svoz směsného komunálního
odpadu proběhne také beze změny v pátek 29. 12. 2023.

Výpis z usnesení č. 7/2023 ze zasedání zastupitelstva obce dne 26. 10. 2023

Uzavření obecního úřadu

Další informace
Společnost Vodovody a kanalizace Vsetín a.s. oznamují, že cena vodného pro kalendářní rok 2024 činí od 1. ledna
63,17 Kč/m3 včetně DPH.
Dobrovolný svazek obcí Vidče a Střítež nad Bečvou stanovil pro rok 2024 cenu stočného ve výši 40 Kč/m3 včetně
DPH, paušál činí 1 400 Kč včetně DPH na osobu za rok.
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I v naší základce se pomalu chystáme na vánoční
svátky a závěr roku. Čekání jsme ale vyplnili spoustou
aktivit. Hned v úvodu listopadu jsme si připomněli
dušičkový a halloweenský čas, každá třída se s těmito
svátky vypořádala po svém. Pochvalu zaslouží žáci 9.
třídy, kteří už tradičně připravili program pro naše
prvňáčky a druháčky. Nejoriginálnější byli v této
aktivitě určitě žáci 5. třídy, kteří naši školu rozzářili
v časných ranních hodinách 31. října 2023
prostřednictvím ručně vyřezávaných dýní. Dlužno říct,
že naše „Dušičky“ i americký „Halloween“ mají často
nádech smutku. To však neplatí o „Martinovi na bílém
koni“, který před naši školu zavítal 10. listopadu 2023
a potěšil tak děti první a druhé třídy (za pozvání
děkujeme místní mateřské škole).
V první polovině listopadu se děti prvního stupně
v rámci programu „Buďme kamarádi“ seznámily

s různými druhy zdravotního postižení, se kterými
se mohou v životě potkat. Děti si vyzkoušely, jak obtížné
je žít se zdravotním postižením i to, jak se k lidem
se zdravotním postižením chovat.
V rámci výuky i činnosti školní družiny pokračovala
série besed v místní knihovně. Za celý uplynulý rok
patří poděkování paní Boženě Zajícové a paní Renatě
Vinklerové, které všechny programy pro děti připravují.
Pravidelné jsou i návštěvy divadelních představení,
nejčastěji v divadlech ve Valašském Meziříčí a Novém
Jičíně (děti prvního stupně), žáci 7., 8. a 9. třídy si
vyzkoušeli svoje jazykové dovednosti, když navštívili
divadelní představení v anglickém jazyce. Své zeměpisné
znalosti si rozšířili osmáci návštěvou přednášky
o Kambodži pořádanou v rámci projektu Planeta Země
3000.

Předvánoční čas se přiblížil...

Výpis z usnesení č. 16/2023 ze zasedání rady obce dne 28. 11. 2023
165/2023 Rada obce Vidče schvaluje cenovou nabídku
od fa ASHPA oběhová hospodářství, s.r.o. na dotační
management – zpracování žádosti o dotaci z Operačního
programu Životní prostředí na akci Sběrný dvůr Vidče.
166/2023 Rada obce Vidče schvaluje záměr pronájmu
části pozemků p.č. 397/36 (orná půda), p.č. 397/33
(orná půda) a p.č. 397/82 (orná půda) o celkové výměře
cca 60 m2 a pověřuje starostu obce záměr pronájmu
části pozemku zveřejnit na úřední desce.
167/2023 Rada obce Vidče doporučuje Zastupitelstvu
obce Vidče schválit záměr prodeje části pozemku p.č.
1605/5 (ost. plocha, neplodná půda) v majetku obce
o výměře cca 180 m2 .
168/2023 Rada obce Vidče schvaluje rozpočet Základní
školy Vidče na rok 2024 a její střednědobý výhled
na roky 2025 a 2026.
169/2023 Rada obce Vidče schvaluje odpisový plán
Základní školy Vidče na rok 2023.

170/2023 Rada obce Vidče schvaluje žádost o finanční
dar na provoz záchranné stanice pro volně žijící
živočichy Záchranná stanice a Dům přírody v Poodří.
171/2023 Rada obce Vidče na doporučení výběrové
komise rozhodla, že dodavatelem zakázky “Vidče -
nákup traktoru” bude firma MITRENGA a.s. Rada obce
zároveň schvaluje Kupní smlouvu s firmou MITRENGA
a.s.
172/2023 Rada obce Vidče schvaluje pronájem budovu
č.p. 29 – objekt občanské vybavenosti (budova kina –
Kino Club Milano) ve vlastnictví obce Vidče, žadateli
Janu Hauerovi a Rada obce Vidče pověřuje starostu
podpisem nájemní smlouvy.
173/2023 Rada obce Vidče schvaluje Plán zimní
údržby na zimní období 2023/2024.

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Poplatek za nakládání s komunálním odpadem
Sazba poplatku: 600,- Kč osoba/rok – pro domácnosti, které se zapojily do nového systému svozu odpadu

(zapojily se do systému separovaného sběru odpadu obce)
nebo
900,- Kč osoba/rok – pro domácnosti, které se nezapojily do nového systému svozu
odpadu (nezapojily se do systému separovaného sběru odpadu obce)
nebo
300,- Kč osoba/rok – platí pro občany žijící na území, kde obec nezajišťuje pravidelný svoz
dle přílohy č.1 Obecně závazné vyhlášky Obce Vidče o místním poplatku za provoz systému
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Splatnost poplatku: jednorázová nejpozději do 31. 3. 2024
Hotovostní platba: Obecní úřad Vidče
Bezhotovostní platba: bankovní účet obce: 4120851/0100

variabilní symbol: 1340+číslo popisné, např. bydlíte-li v domě s číslem popisným 25, bude
mít variabilní symbol následující tvar 134025.
Případně platební kartou na obecním úřadě.

Poplatek ze psů
Sazba poplatku: 200,- Kč za prvního psa

250,- Kč za druhého a každého dalšího psa téhož držitele
Splatnost poplatku: jednorázová nejpozději do 31. 3. 2024
Hotovostní platba: Obecní úřad Vidče
Bezhotovostní platba: bankovní účet obce: 4120851/0100

variabilní symbol: 1341+číslo popisné, např. bydlíte-li v domě s číslem popisným 25, bude
mít variabilní symbol následující tvar 134125.
Případně platební kartou na obecním úřadě.

Informace o placení místních poplatků
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5. prosince 2023 se tradičně prošel naší školou
Mikuláš se svou andělskou a čertovskou družinou
a nutno říct, že našel opravdu málo hříšníků
a ve finále nám všechny děti ve škole nakonec
nechal.
Už potřetí jsme vyzkoušeli nástrahy Valašského
Boyardu v Rožnově pod Radhoštěm, tentokrát se
pokusili uniknout všem nástrahám sedmáci
– a podařilo se. Dokázali, že pokud je potřeba, umí
se spojit a táhnout za jeden provaz.
V současné době už se většina aktivit tříd nese
v adventním a vánočním duchu. A tak zbývá
poděkovat všem pedagogickým i správním
zaměstnancům za jejich práci v roce 2023 a ocenit
jejich trpělivost, tvořivost a empatii.
Rovněž chci poděkovat za maximální vstřícnost,
podporu a spolupráci zřizovateli školy, kterou
zastupují pan starosta Mgr. Pavel Drda a pan
místostarosta Jiří Vaculín.
Za všechny zaměstnance i žáky naší školy Vám
přeji klidné a pohodové Vánoce a do dalšího roku
zdraví, toleranci, vstřícnost, pokoru a samozřejmě
tu pomyslnou „kapku štěstí“.

Mgr. Eva Mandulová
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Co nového u Sluníček
I když se příroda převléká do šedivých odstínů, v naší mateřské
škole je pořád veselo. Listopad přivedl
do mateřské školy tradičního hosta, Martina na bílém koni, který
přijel i se svojí družinou. Sníh nám sice nepřivezl, zato nás
okouzlil svým příběhem o dobrých skutcích. Průvod dětí
a rodičů doprovodil Martin ke kostelu, kde jsme mu ještě jednou
zazpívali a poděkovali. Tak zase za rok, svatý Martine!
V listopadu nezahálel ani náš Ekotým. Ve spolupráci
s knihovnou naplánoval parádní akci - Bazárek zdarma, aneb
pošli to dál. Akce proběhla 7.11.2023 v místní knihovně a jejím
cílem bylo ukázat dětem, že se dají věci používat víckrát
a nemusí se hned vyhodit. Co jednomu už neslouží, druhý ještě
může využít. A to je naše celoroční téma - recyklace a hledání
způsobů, jak věci opakovaně používat. Akce se velmi vydařila, byla
hojná účast a panovala dobrá nálada. Zbytek věcí, které nenašly
uplatnění, jsme odvezli do charity ve Valašském Meziříčí.
V lednu plánuje Ekotým ve spolupráci s místní knihovnou
a panem Bedřichem Jasným druhou velkou výzvu s názvem
„Už nikdy nevyhoď vánoční stromeček!“. Jedná se o workshop,
kde se naučíte dát stromečkům druhou šanci! Vyrobíte si z nich
švrlák do kuchyně. Akce proběhne 09. 01. 2024 v 15 h
v knihovně. Více informací naleznete na webu mateřské školy
v sekci EKOŠKOLA.
Prosinec nás zasypal hromadami sněhu, a tak pobyt venku
trávíme bobováním, sáňkováním, stavěním sněhuláků
a koulovačkami. Přes závěje za námi doputoval i svatý Mikuláš

s anděly a hromadou čertů, který si nesl
v košíčku nejen sladkou odměnu, ale také
pergamen s pochvalami a vlastnostmi, které by
měly děti zlepšit. Všichni byli stateční, Mikulášovi
zazpívali a slíbili, že se polepší. Pekelné horko
panovalo ve třídě sluníček i na besídce pro
rodiče, která měla čertovskou tématiku. Zbytek
prosince se nese ve znamení očekávání Ježíška,
prožívání adventního času, pečení perníčků
a tradičních předvánočních aktivit.
Za kolektiv mateřské školy přejeme všem klidné
a pohádkové vánoční svátky a vykročení pravou
nohou do nového roku 2024!

Bc. Alena Chumchalová

Vážení spoluobčané, chtěli bychom Vás touto cestou
požádat a vyzvat k tomu, abyste neparkovali svá auta
na chodnících. Není-li na chodníku vyznačeno stání
vozidel, a přesto na něm parkujete, vystavujete se
postihu (podle zákona č. 361/2000Sb. o provozu
na pozemních komunikacích nebo podle zákona
č. 251/2016 Sb., o některých přestupcích) -
za nesprávné parkování ukládá zákon pokutu až
do výše dvou a půl tisíce korun. Na chodníku se prostě
parkovat nesmí. Tato situace často ztěžuje užívání
chodníku ze strany chodců a nejvíce tato skutečnost
pak trápí osoby tlačící kočárek, nebo třeba starší lidi
opírající se o hůl. V neposlední řadě pak auta stojící
na chodníku komplikují jejich zimní údržbu. Zároveň
může dojít i k poškození dláždění chodníku. Proto
žádáme občany, kteří svá vozidla takto parkují,
o ohleduplnost k ostatním, a také aby dodržovali

pravidla
silničního
provozu a
správným
parkováním
se vyhnuli
zbytečným
sankcím.
Majitelé
vozidel, u kterých se tento nešvar opakuje pravidelně,
budou na nevhodné parkování upozorněni nejprve
slovně, v případě nerespektování výzvy bude situace
řešena ve spolupráci s Policí České republiky, případně
s Městskou policií Rožnov p.R., která může působit
i na katastru naší obce.
Děkujeme za pochopení

Mgr. Pavel Drda, starosta obce
Jiří Vaculín, místostarosta obce

Upozornění občanům - parkování na chodnících je v rozporu
s platnou legislativou



Zajímavosti z knihovny
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„Ve Vidči se pořád něco děje“ – tak zněl název
prezentace, se kterou jsme s paní Renatou Vinklerovou
z rožnovské knihovny vystoupily 14. listopadu
na semináři v Moravské zemské knihovně v Brně.
Seminář „Multifunkční knihovna v obci – jak ji
uspořádat a vybavit„ se zaměřoval na konkrétní
příklady realizací rekonstrukcí obecních knihoven,
na uspořádání interiéru, možnosti využití venkovních
prostor a ukázky netradičních aktivit v knihovnách.
Myslím si, že videčská knihovna se měla čím pochlubit
a podle reakce posluchačů usuzuji, že mnohá knihovna
Vidči jen tiše záviděla.Co se dělo od října v samotné
knihovně kromě půjčování knih a časopisů?
Pro žáky ze základní školy jsme společně s paní
Vinklerovou připravily několik besed a IVU lekcí.
Druháci si na příběhu o malém růžovém a velmi
smutném slůněti zkusili procvičovat svou fantazii
při předvídání pokračování děje knížky.

Nic nalhaného, máloco pravda – kniha spisovatele
Oldřicha Šuléře se stala průvodcem třeťáků při besedě
o valašských pověstech a kouzelných bytostech
zpod Radhoště.
Páťáci v literární dílně se učili, jak postupovat
při vlastní tvorbě, třeba při psaní referátů,
nebo příspěvků do literárních soutěžích.
Šesťáci se zas pro změnu vydali do Řecka
za dobrodružstvím, za bohy a hrdiny řeckých bájí
a pověstí.
Pravidelnými návštěvníci jsou i děti ze školní družin.
Každý měsíc pro ně připravuji nějakou besedu spojenou
se čtením, kvízem a oblíbeným tvořením.
V říjnu jsme si povídali a četli o Halloweenu
a strašidlech. Zpívali si a učili i staronovou písničku
o strašidýlku Emílkovi. Děti si pak samy jedno malé
strašidýlko vyrobily z lízátka a papírového kapesníku.
Někteří ho pak rovnou slízaly, někteří donesly domů
ukázat rodičům.
24. listopadu jsme probírali pranostiku a různá rčení
s ní spojená. Jako třeba: „proč se říká, že Martin jezdí
na bílém koni, nebo Když Kateřina je na ledě, budou
Vánoce na blátě, apod.“ Na závěr našeho setkání zkusily
děti psát a odesílat dopisy Ježíškovi, protože
se v knihovně náhodou ocitla kouzelná schránka
na ježíškovskou poštu, a která pak byla přesunuta
ke kostelu při rozsvěcování vánočního stromu.
Každé páteční dopoledne patří knihovna nejmenším
dětem a maminkám na rodičovské dovolené. To se vždy
do knihovny dokutálí Bookstartové Klubko, které sebou
dokutálí třeba u dětí velmi oblíbené Zpívánky s tetou
Pájou. Děti si zpívají, hrají a tancují. Třeba jako malá
strašidýlka při Halloweenských zpívánkách, nebo jako
čertíci a čertice při Čertovských zpívánkách. V listopadu
jsme vyzkoušeli zručnost dětí a maminek v tvořivém
Klubku, kdy se společně maminky a děti snažili vytvořit
panáčky z šišek. Z barevných papíru vyráběli zase
rybičky a malé houpací šnečky.
Na některých akcích knihovna úzce spolupracuje
s Eko týmem při zdejší mateřské školce. Tou poslední
byl minibazárek dětského oblečení a hraček "POŠLI
TO DÁL!" aneb BAZÁREK ZADARMO“. Knihovna
poskytla prostoy a přidala knížky, které jsme vyřadili při
prázdninové aktualizaci fondu. Bazárek vypukl v útery
7. listopadu a trval do pátku 10. listopadu. Vstupné
bylo symbolické 20,- Kč a zájemci si mohly přinést
a odnést cokoliv zdarma.
Zbytek věci po ukončení akce putoval do Azylového
domu pro matky s dětmi ve Valašském Meziříčí.



Od listopadu zdobí knihovnu nové obrázky
pohádkových postaviček, které nakreslily děti
z mateřské školky. Výstavu jsme nazvali „Z pohádky
do pohádky“.

Leden 2024 v knihovně
První novinkou bude změna otevírací doby. Nebojte
se, nebudeme nic zkracovat, ale spíše přidávat.
Proto bude mít knihovna od ledna otevřeno pro všechny
zájemce o její služby ve středu i v pátek stejně:
od 10:00 do 17:00 hodin.
Na čtvrtek 11. ledna 2024 pro vás připravujeme
setkání se Miladou Vašákovou a Ivetou Demlovou, dvou
středoškolských učitelek, které se vydaly na sever Indie
za splněním svého snu.

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA
Posledním půjčovním dnem v letošním roce:
středa 20. prosince od 10:00 - 17:00 h, od čtvrtku
21. prosince 2023 do 2. ledna 2024 bude mít
knihovna zavřeno. Prvním půjčovním dnem v novém
roce: středa 3. ledna 2024.

Na závěr mi dovolte popřát vám všem krásné svátky
plné vánoční atmosféry a hodně štěstí, zdraví
a pozitivní mysl do nového roku.

Božena Zajícová
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Podzimní kulturní akce v obci Vidče
Během podzimu uspořádala obec Vidče pro své občany
hned dvě společenské akce.
Obě akce byly vydařené, neboť bylo objednané počasí,
skvělý program a účast na akcích hojná.
První akcí a to především pro děti byl tradiční POCHOD
BROUČKŮ ve spolupráci s mateřskou školou. Průvod
vyšel jako každoročně od Fabiánů a první zastávku
si udělal u mateřské školy. Paní ředitelka Hanka Crhová
již mnoho let spolupracuje na této akci s obcí Vidče

a se zaměstnanci mateřské školy dělají každoročně
světluškovou show u mateřské školy na rampě. Průvod
má možnost dále shlédnout nádherně vyzdobený vchod
školky nejen světýlky ale i podzimníčky. Poté putoval
průvod na Saharu, kde se hromadně vypouštěla
světýlka - lampiony štěstí. Děti si mohly do lampiónku
našeptat přání a společně s rodičem ho vypustit.
Lampiony plující oblohou za doprovodu krásné písně
opravdu vytvořily úžasnou podívanou. Vrcholem
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či závěrem průvodu byl ohňostroj. Na Sahaře čekalo
všechny občerstvení, čaj pro děti zdarma, svařáček
i dobrá hudba. Akce byla podařená.

ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU byla další
podzimní akce tohoto kalendářního roku. Toto je
událost pro všechny věkové kategorie, mladší i starší,
malé i velké a opravdu každý si přišel na své. Večer byl
zahájen projevem pana starosty Pavla Drdy a pana
faráře Pavla Hödla. Dále večer pokračoval saxofonovým
vystoupením Patrika Maléře s jeho učitelem Radimem
Novákem. Poté vytvořil kouzelnou atmosféru večera sbor
SCHOLA z Valašské Bystřice, který měl ve svém
repertoáru mnoho krásných vánočních písní. Na naše
nejmenší návštěvníky tu čekal Mikuláš s jeho družinou
a obdarovával děti perníčkem. Děti měly také možnost
napsat dopis Ježíškovi a hodit ho do Ježíškovy
schránky. V 18:00 hodin lidé odpočítali rozsvícení
stromu a na povel se stromek rozzářil. Osvětlil tak celé
nádvoří kostela a odstartoval tím adventní čas i v naší
vesničce Vidče. Jarmarkové stánky, koledy a vůně
svařáku probudily v návštěvnících opravdovou vánoční
atmosféru. Pan Martin Dobeš se svým občerstvením
opět nezklamal jedinečnou chutí svých produktů,
k mání byly taktéž frgály a jiné dobroty od paní
Bařákové, nechyběl ani trdelník pana Hladkého.
Největší fronty se ale tvořily u stánku hasičů,
kde se prodával čertovsky dobrý svařák a jiné speciality
na zahřátí. Z nebe padající vločky vytvořily krásnou
sváteční atosféru a nic lepšího jsme si přát nemohli.
Velký dík patří panu místostarostovi Jirkovi Vaculínovi,
technickým pracovníkům, kteří zajišťují akci
po provozní a organizační stránce, což je velmi náročné.
Máme radost, že se místním občanům videčské akce líbí
a podporují nás v hojném počtu svou návštěvností.
Poslední akcí tohoto roku bude VÁNOČNÍ
KOLEDOVÁNÍ, které na den 19. 12. 2023 pro občany
připravuje paní Boženka Zajícová v knihovně
ve spolupráci s obcí Vidče. Koledy Vám zahraje kapela
Zubermus, vystoupí tanečníci skupinky Kometka
a věřím, že dobrou náladu přinesou do knihovny právě
návštěvníci.

Přejeme Vám krásné a pokojné Vánoce a těšíme
se na shledání v příštím roce!

Za kulturní komisi Obce Vidče zapsala
Pavlína Parks

Obec Vidče pro Vás připravuje na rok 2024

Měsíc Datum akce Název akce
Leden ---
Únor 03. 02. 2024 Ples TJ Vidče

17. 02. 2024 Ples Hasiči
Březen 02. 03. 2024 Dětský maškarní bál

09. 03. 2024 Zabijačka
Duben 30. 04. 2024 Pálení čarodějnic
Květen ---
Červen 01. 06. 2024 Kácení máje a Den dětí

23. 06. 2024 Jánské ohně
Červenec Letní kino

05. 07. 2024 Videčská pouť
Retro party na Sahaře

60/70/80 léta
Srpen Letní kino

Letní kino
23. 08. 2024 nebo
30. 08. 2024 Videčské Rockování

Září ---
Říjen 04. 10. 2024 Drakiáda

11. 10. 2024 Setkání seniorů
25. 10. 2024 Broučci a halloween

Listopad 15. 11. 2024 Svěcení vína
29. 11. 2024 Rozsvěcení vánočního

stromu
Prosinec ---
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Od 4. září začala všechna naše družstva trénovat
v tělocvičně. Náš oddíl tvoří děti od 3. třídy
po studentky prvního ročníku vysoké školy.

Přípravka, st.žačky a část družstva juniorek

Přípravka trénuje 2x týdně v úterý a ve čtvrtek
od 16.30 - 17.30 h. V současné době v přípravce trénuje
18 dětí. Pro nácvik barevného volejbalu, jsme
uspořádali dva turnaje 19. 10. a 4. 11. za účasti
Rožnova. Prvního krajského turnaje jsme se účastnili
11. 11. v Raškovicích. Děti hrály v barvách oranžová,
červená a modrá. Turnaje se ve všech barvách
zúčastnilo celkem 250 dětí. V barvě modré bylo 18
družstev a naše děti Peterka, Cábová a K.Pastorková
obsadily 17. - 18. místo. Byl to jejich první turnaj,
kde už se hrají všechny údery jako v šestkovém
volejbalu. Proti soupeřům, kteří byli více vyhraní, podali
velmi statečný výkon. V červené barvě (hrají se jen
prsty) bylo 22 družstev, děvčata Bortlová a Janíčková
obsadily 11. místo a Petruželová a Ulrychová 4. místo.
V oranžové barvě (míč se chytá a následně pinká) hrálo
32 družstev. Děvčata Ryboňová a Dobešová obsadily
13. místo. Bočková a Holčáková celý turnaj v kategorii
oranžové vyhrály. Všem dětem patří velké gratulace.
Další turnaj budeme hrát v neděli 10. 12. ve Frýdku-
Místku.

Přípravný zápas bar.volejbalu

Raškovice - stojící zleva Pastorková, Peterka, Cábová,
Janíčková, Bortlová, Petruželová, Ulrychová, sedící zleva
Ryboňová, Dobešová, Holčáková a Bočková

Starší žačky pravidelně trénují 2x týdně a to v úterý
a v pátek od 16.30 - 17.30 h. První zápas krajské
přeboru hrála děvčata 7. 10. 2023 v Uherském Hradišti.
Pro 8 hráček z desetičlenného týmu to byly vůbec první
zápasy v šestkovém volejbalu. Přesto děvčata 2 zápasy
vyhrála a 2 prohrála. Další turnaj se hrál v neděli
12. 11. v Brumově. První dva zápasy děvčata vyhrála
celkem jednoznačně 2:0, ale druhé dva i přes velkou
snahu opět prohrála. Vzhledem k tomu, že z pětičlenné
skupiny postupují do vyšší první 2 týmy a naše děvčata
o bod obsadily 3. místo, opět jim postup unikl. O postup
se pokusí v letošním posledním kole, a to 9. 12. opět
v Brumově. Turnaje krajského přeboru jsou jednou
za měsíc, proto kraj vyhlásil ještě vícesoutěž, která se
hraje turnajově 1x za měsíc ve dvou skupinách. První
turnaj se hrál 25.10. a druhý 25.11. ve Vsetíně.

Žačky 7.10. 1.kolo krajského přeboru v Uherském
Hradišti

Juniorky trénují 2x týdně, a to v úterý a v pátek
od 17.30 - 19.00 h. V novém soutěžním ročníku
2023/2024 hrají kadetky a juniorky v jedné skupině,
celkem hraje 9 družstev. Proto v této soutěži mohou
hrát děvčata až do 21 let. Naše družstvo však tvoří
převážně hráčky družstva kadetek, pouze 2 děvčata jsou
starší. Ta, ale letos nastupují na vysoké školy a je
otázkou, kolik zápasů vůbec budou moci v soutěži
odehrát. Soutěž zahájila děvčata v sobotu 14. 10. doma
zápasem s družstvem Bojkovic, zápasy jsme vyhrály 3:2

Oddíl odbíjené
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a 3:1. I další zápasy v Uherském Brodu vyhrála děvčata
2x 3:1. Doma 4. 11. prohrála s Koměříží 1:3 a 0:3,
v neděli 18. 11. jsme doma porazily Nivnici 2x 3:2.
V neděli 26. 11. jsme hrály ve Vsetíně. I když děvčata
podala velmi bojovný výkon, oba zápasy prohrála 1:3.
Další zápas budou děvčata hrát doma v neděli 3. 12.
s Rožnovem. Poslední letošní zápas hrají děvčata 10. 12.
ve Slavičíně.

Juniorky 4.11. zápas doma s Koměříží

Junioři trénují 2x týdně a to v úterý a ve čtvrtek
od 17.30 - 19.00 h. Vzhledem k malému počtu družstev
kadetů a juniorů, v novém soutěžním ročníku
2023/2024 hrají kadeti a junioři v jedné skupině. I tak
je v soutěži pouze 6 družstev. V soutěži hrají hráči až
do 21 let. Naši nejstarší hráči budou mít při zahájení
soutěže devatenáct a osmnáct let. Převážná část
družstva má sedmnáct a méně let. Soutěž jsme zahájili

doma v neděli 15. 10. prohrou s družstvem Nivnice
dvakrát 1:3. Další zápas v neděli 29. 10. s družstvem
Bojkovic junioři vyhráli 3:2 a 3:1. Vyhráli i zápas
ve Val. Meziříčí dvakrát 3:2. Poslední letošní zápas
doma hráli 25. 11. s družstvem St. Města, vedoucím
družstvem soutěže, které ještě neprohrálo ani jeden
zápas. Oba zápasy kluci prohráli 1:3 a 0:3. Po odehrání
listopadového kola jsou na 4. místě krajského přeboru.
Mladší hráči hrají čtverkový volejbal organizovaný
v Moravskoslezském kraji, hraje se ve všední dny
turnajově jednou za měsíc. První kolo hráli kluci
ve středu 29. 11. v Palkovicích. Pro některé z hráčů
to byl první turnaj v oficiální soutěži.

Junioři 29.10.
Všem, kdo jste nám s dětmi letos pomáhali, děkujeme.
Všem hráčům, hráčkám a všem, kdo nám pomáhají,
přejeme vše nejlepší do roku 2024.

Trenérky odbíjené

Tříkrálová sbírka

Poděkování
Dovolte mi, abych mohla poděkovat jménem celé mé rodiny vedení obce, především Jiřímu Vaculínovi, panu faráři
Pavlu Hödlovi a paní Sušňové za ochotu a vstřícnost při zařizování posledního rozloučení s naším milovaným
strýcem Miloslavem Fuskem.
Jak už to v prosinci bývá, sníh padá, ale pro nás v tu nejmíň vhodnou dobu. Díky provozním zaměstnancům obce
jsme měli cestu k poslednímu uložení strýčka krásně umetenou. Velké díky patří také panu Martinu Dobešovi
za výborný catering v kulturním domě. Děkuji samozřejmě i všem smutečním hostům, kteří se přišli rozloučit
s Milošem. Všem vám moc děkujeme.

Za zarmoucenou rodinu Petra Barabášová



Mládežnický fotbal TJ VIDČE podzim 2023
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Na podzim 2023 v soutěžích opět kompletní pětice týmů
s počtem 69 aktivních dětí a mládežníků. Tři týmy
ve sdruženém družstvu s Valašskou Bystřicí, Starší
a Mladší přípravka samostatně ve Vidči. Bohužel
nedostatek trenérů a situace ještě horší než v loňském
roce. Přesto zkušení trenéři dokázali své kvality, o čemž
svědčí nejen vzrůstající hráčská základna, ale především
zapálení dětí pro fotbal. Ač se to nezdá, tak již osmým
rokem úspěšně pokračujeme ve spolupráci se sousední
Valašskou Bystřicí. Znovu jsme domácí mládežnické
zápasy rozložili rovnoměrně na hřiště ve Vidči
a Valašské Bystřici. Na podzim 40 mládežnických
zápasů a 8 turnajů. Vše zvládnuto se ctí.
Kategorie Dorost sdružený tým s Valašskou Bystřicí
pod hlavičkou Vidče jsou dospívající chlapci ročníku
2005-2008. Trenéři týmu Vladislav Basel a Daniel
Machýček. Na startu sezóny v kádru 25 hráčů.
Po příchodu silného ročníku 2008 nejpočetnější
kategorie. Chvíli trvalo než hráči mezi sebou našli
společnou řeč a utvořili pořádný tým, ale to
se příchodem 12 nových hráčů tak trochu dalo
očekávat. V tomto věku až neskutečný počet hráčů
s parádní tréninkovou docházkou. Po podzimu slušné 5.
místo z osmi celků. Dvě výhry, tři remízy, pět proher
a počet bodů 9. Nejlepší střelec týmu Jakub Kubját 5
branek.
Starší žáci jsou druhým sdruženým týmem působícím
tentokrát pod hlavičkou Valašské Bystřice. Ročníky
2009-2010, trenéři Radim Kopecký a Radek Mičkal.
Na začátku podzimu 15 hráčů. Před sezónou z této
kategorie odešel silný ročník 2008 a navíc se tři nejlepší
hráči rozhodli odejít a vyzkoušet vyšší soutěže. Bylo
jasné, že podzim bude v této kategorii velmi složitý.
Dlouho jsme nezažili tak „komplikovaný“ podzim, kdy se
spousta utkání odkládala jak z nedostatku hráčů
soupeře, tak i z nedostatku hráčů našeho týmu.
Po odehrání deseti kol nakonec velmi slušné 4. místo,
čtyři výhry, dvě remízy, čtyři prohry a 14 bodů. Nejlepší
střelec týmu Tadeáš Mičkal 7 branek.
Mladší žáci a třetí sdružený tým s Valašskou Bystřicí,
hráči a hráčky ročníku 2011 a 2012 + dívky ročník
2010. Kolem 16 hráčů. Trenéři Jiří Vaculín a Lukáš
Karafiát. Z loni úspěšného týmu sezóny 2022/2023
zůstali prakticky jen čtyři hráči, co se výraznou měrou
o titul zasloužili. Bez klasického brankáře a s hráči,
co po jediném společném tréninku odjeli
k mistrovskému utkání na Horní Bečvu.
Nelehký úkol pro trenéry vytvořit tým, který
bude společně tahat za jeden provaz. Chvíli
trvalo, než si hráči obou vesnic na sebe zvykli,
ale podařilo se. Střed tabulky 8. místo
a takřka vyrovnaná bilance čtyři výhry, jedna
remíza, šest proher a 13 bodů. Nejlepší střelec
týmu Štěpán Randus 10 branek.
Starší přípravka samostatný tým TJ Vidče,
kategorie ročník 2013 a 2014. Během
podzimu se kádr rozšířil na 18 hráčů. Parádní
hráčská základna a vizitka skvělé práce
hlavního trenéra Vladimíra Neráda, kterému
vypomáhá jeho bratr Petr. Na podzim
nejúspěšnější mládežnický tým. Tak trochu
jsme to očekávali. Po parádním jaru, kdy se
už proti ročníkově starším hráčům silný
ročník 2013 neztratil, na podzim
na trávnících ještě více dominoval. Jediná
prohra s velmi dobrým týmem Velkých
Karlovic, dva těžké vyrovnané derby zápasy
proti Valašské Bystřici a Rožnovu a jasná

vítězství v ostatních utkáních. O parádní bilance více
jak sto vstřelených branek se podělilo čtrnáct střelců.
Po podzimu skvělé 2. místo z deseti celků. Osm výher
a jen jediná prohra, 24 bodů. Nejlepší střelec týmu
Matyáš Cáb 25 branek.
Nejmenší děti, Mladší přípravka ročník 2015 a mladší,
a dvojice trenérů Vladislav Basel a Zdeněk Němec.
Odehráno osm víkendových turnajů, z toho dva velmi
vydařené domácí ve Vidči. Nejlepší střelec týmu Eliáš
Maléř 21 branek. Vždy s dostatečným počtem hráčů
bez rozdílu věku, pohlaví a výkonnosti. To nás trenéry
asi těší nejvíce. Neboť nebylo vůbec jednoduché dát
dohromady tuto kategorii. Loni jsme plnohodnotně
soutěž nehráli, ale po vydařeném letním náboru již opět
fungujeme. A jak zhodnotit společný půlrok s touto
nejmenší kategorií ? No je to obrovská dřina, ale to jsme
spolu se Zdeňkem Němcem věděli. Už se přeci nějaký
ten rok na fotbalových trávnících pohybujeme a za tu
dobu nám rukama prošly stovky dětí. Rok od roku nové
tváře, které objevují kouzlo této překrásné hry zvané
fotbal. Po posledním třicátém tréninku počet dětí 21
ve věku 5-8 let. To hovoří za vše.
Snahou všech našich trenérů je nejen naučit děti
bez rozdílu věku a pohlaví hrát fotbal, ale především
sportovat pro zábavu a radost z pohybu. Těšit
se na tréninky, zápasy, být samostatní bez rodičů
a umět pomoci a obráceně spolehnout se na kamarády,
neboť bez těchto vlastností kolektivní sport nemůže
nikdy fungovat.
Děkujeme rodičům a všem, kteří naši Tělovýchovnou
jednotu podporují - Obci Vidče, Národní sportovní
agentuře, Zlínskému kraji. Dále všem sponzorům
mládeže: ROBE lighting s.r.o., Commodum, spol. s r.o.,
Naryner Construction s.r.o., Empemont s.r.o., STAVOS
VIDČE, s.r.o., Ing. Petr Vávra Krbová kamna COM,
MOBIKO plus a.s., Řeznictví a uzenářství Martin Dobeš,
Cafe Bar Bora Bora, Radovan Fusek Rybářské potřeby –
FreeFishing, David Jurča s.r.o. Autodoprava, Miroslav
Halamíček - Elektro HM, Ing. Zdeněk Bahner
a v neposlední řadě děkujeme za přízeň všem
fanouškům a věříme, že se opět s Vámi sejdeme
na startu jarní části v roce 2024. Krásné blížící
se vánoční svátky.

Vladislav Basel
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Starší přípravkaMladší žáci

Starší žáci Dorost




